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Los resultados de Seguridad basada en la conducta (BBS) son bien conocidos. Sin embargo, el proceso de capacitación de SBC debe agruparse con pautas de seguridad claras.

La mayoría de los planteamientos de BBS apuntan a la capacitación, la observación de las conductas de los empleados y reenfocándolos a ellos a través de una variedad de planteamientos. Estos procesos de capacitación a veces omiten un componente clave para ser realmente exitosos: no se aseguran que todos sigan las mismas normas de seguridad.

Para asegurarse que todas las personas tomen conciencia de los riesgos y sus respectivos controles para cada tarea, se puede utilizar un proceso sencillo: Análisis de riesgos de trabajo (JHA). 

Los JHA incluyen:

· Las tareas de un trabajo. 
· Sus riesgos respectivos.

· Las conductas críticas para prevenir un accidente.
Desarrollar los JHA: Desarrolle e implemente el proceso con aportes de los empleados y supervisores de la primera línea. Los temas para discutir incluyen:
· La forma en que la gente se lesiona durante sus tareas laborales. 
· Conductas críticas. 

· Ideas para eliminar los riesgos. 
· Rediseñando las condiciones que son inseguras. Por ejemplo, elegir un sistema de protectores diferente.

· Eliminando situaciones que causan que los empleados tomen decisiones inseguras. Por ejemplo, es obligatorio bloquear el acceso a una parte del equipamiento, pero los suministros necesarios para hacerlo no están disponibles.  
· Asuntos condicionales. 
Capacitación: Cada persona necesita recibir capacitación en sus JHA respectivos con la meta de comprender las conductas críticas y las razones por las cuales son importantes.
Realizar observaciones de seguridad: Las observaciones, ya sea a través de una evaluación grupal o bien independiente, deben suceder de modo continuo para lograr la sintonía fina de las conductas y servir de guías.

Mejora continua: Cada vez que haya un accidente o un quasi accidente, puede significa que:
· El JHA no cubrió adecuadamente ese asunto.
· La capacitación del JHA no fue completa.
· Las observaciones de seguridad no se estaban realizadas o se las realizaba de modo inadecuado.
Esta es una oportunidad para mejorar. Cualquiera que sea el problema, debe ser corregido.
Con capacitaciones y observaciones completas que indican cumplimiento  

a los comportamientos críticos, las exposiciones son controladas 

y no deberían ocurrir incidentes y lesiones.
Este formulario documenta que los participantes mencionados recibieron la capacitación que se detalla más arriba. Al firmar a continuación, cada participante reconoce haber recibido dicha capacitación.
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Recuerde registrar las capacitaciones que ha recibido 

en el Centro de Gestión de Riesgos.

�









