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Como parte de una serie sobre el papel del Instructor de seguridad, este artículo se centra en la observación de las prácticas de trabajo en el contexto de un enfoque de seguridad basado en el comportamiento. En pocas palabras, la seguridad basada en el comportamiento (BBS, por sus siglas en inglés) es una forma sistemática de promover la seguridad en el lugar de trabajo. Normalmente se trata de crear un proceso que defina claramente un conjunto de comportamientos y prácticas seguros de trabajo que reduzcan los riesgos de lesiones de los empleados.  
Seguridad basada en el comportamiento:

· El proceso basado en el comportamiento proporciona una metodología para identificar y reforzar las prácticas seguras de trabajo en forma regular y sistemática, a fin de que estos comportamientos sean más frecuentes que los comportamientos de riesgo.  
· Lo ideal sería que, en un programa eficaz de BBS, los comportamientos de riesgo se redujeran a un nivel cercano a cero. Con este enfoque, los supervisores y compañeros de trabajo realizan observaciones sobre las prácticas dentro de sus propias unidades de trabajo a fin de crear e implementar una estrategia de instrucción personalizada para las necesidades de su organización.
· Las observaciones son fundamentales en un sistema BBS. Las observaciones proporcionan los datos objetivos que hacen que el entrenamiento de comportamiento sea singularmente eficaz. 
Observar el comportamiento:
· Las observaciones pueden hacerse en torno a una lista de verificación o a un Análisis de riesgos de trabajo (JHA) completado para una tarea o posición. (Estas observaciones pueden provenir directamente de una de las aplicaciones en el Centro de gestión de riesgos.)
· Dichos documentos garantizan que se tengan en cuenta las prácticas de seguridad importantes.

· El uso de estos documentos también ayuda a que el instructor sea objetivo, concreto y positivo al comunicar las observaciones a los empleados que están siendo observados.

Puntos a tener en cuenta al elaborar una lista de verificación o un Análisis de riesgos de trabajo para la observación:
La lista de verificación: Tome en cuenta que las listas de verificación pueden tener distintos formatos; el objetivo consiste en desarrollar un formato que sea fiable y fácil de usar.

Determinar las conductas y prácticas seguras críticas: Para decidir qué prácticas de los empleados se incluirán en la lista de verificación o JHA, es preciso un equilibrio que incluya a las personas esenciales para mantener el lugar de trabajo seguro y la creación de una herramienta simple y fácil de utilizar. Para aquellas organizaciones que utilizan herramientas como JHA, esto es bastante sencillo.

Identificar las prácticas: Las prácticas incluidas en la lista de verificación o JHA deben ser descritas de tal manera que permita a los instructores registrar sus observaciones de forma fiable. Cada elemento debe ser lo suficientemente detallado como para que las listas de verificación o JHA de dos observadores independientes que observaran al mismo empleado al mismo tiempo, sean sustancialmente iguales.

Probar la lista de verificación/JHA: 

· Para diseñar una lista de verificación o JHA válido, fiable y, sobre todo, práctico, es preciso llevarlos al lugar de trabajo. 
· Los miembros del equipo de trabajo pueden probar los bosquejos del JHA en sus áreas de trabajo.  
· Lo ideal es que la observación y el registro no tomen más de quince minutos para cada período de observación. 
· Las observaciones deben tomar en cuenta todas las partes del turno de trabajo, y no solo un horario determinado. 


Las observaciones de manera regular pueden ajustar los comportamientos y proporcionar los datos que un instructor de seguridad necesita para mejorar su organización.
Este formulario documenta que los participantes mencionados recibieron la capacitación que se detalla más arriba. Al firmar a continuación, cada participante reconoce haber recibido dicha capacitación.
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Recuerde registrar las capacitaciones que ha recibido

en el Centro de Gestión de Riesgos.
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