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Hoy en día, hay una guerra por el talento. Como gerente o supervisor, uno de sus papeles más importante consiste en retener a los empleados talentosos. Los expertos coinciden: una de las mejores maneras de ganar la guerra del talento es reconocer a sus empleados mejores e instruir a todos sus empleados cómo realizar mejor en todos los aspectos de su trabajo.  

Muchas organizaciones son débiles en esta área: Administradores a menudo consideran los comentarios, especialmente sobre el funcionamiento de la seguridad, como algo innecesario, que lleva demasiado tiempo o es directamente negativo, por lo que los evitan. Suponen que los empleados hacen lo que pueden, por lo que no los alientan a que mejoren.  
Estos son algunos consejos rápidos para hacer participar al grupo de trabajo, aumentando el rendimiento de la seguridad, la productividad y la moral, además de convertirse en un mejor instructor: 

Proporcionar comentarios de forma periódica:  
· No espere el momento de una revisión formal para hablar con los empleados sobre el desempeño de la seguridad o la productividad.  
· La mayoría de los empleados dicen que no reciben suficientes comentarios con respecto a su rendimiento.  
· Programe un horario regular para entrevistarse con cada empleado, por lo general entre una vez a la semana y una vez al mes.
Señale las conductas inseguras y el rendimiento laboral deficiente cuando los vea:

· Si no se abordan los comportamientos peligrosos o improductivos, se perpetúan los problemas de rendimiento y se fuerza a los demás empleados a aceptar o a compensar por los miembros del equipo de bajo rendimiento. 
· Esto puede empobrecer a su equipo y aumentar los problemas potenciales.  
· Es vital decirles a los empleados que están trabajando de manera insegura o no satisfacen otras expectativas del trabajo que están cayendo por debajo de los requisitos del trabajo. 
· Recuérdeles de las consecuencias concretas que se producirán si no mejoran su rendimiento. 
Distinga entre los diferentes empleados:  
· No todos los empleados tienen el mismo conocimiento, habilidad o capacidad, o niveles de rendimiento.  
· Proporcione orientación específica e instrucción según el rendimiento del individuo.  
· ¡Tenga en cuenta que, en un grupo de trabajo, cualquier persona que trabaje de forma insegura puede representar un riesgo para los demás! 

Reconozca a los que trabajan de forma segura:  
· Brinde comentarios positivos cuando se trabaje de forma segura.  
· El reconocimiento a los empleados talentosos puede animar a otros a mejorar su rendimiento, y hará que los empleados que trabajan de forma segura se sientan apreciados por su esfuerzo. Hay muchos estudios documentados que indican que el reconocimiento positivo es muy beneficioso, especialmente cuando se trata de desempeño en aspectos relacionados con la seguridad.
· La retroalimentación y el reconocimiento pueden elevar su fuerza de trabajo a nuevos niveles de desempeño de seguridad y de productividad, al tiempo que retendrá a los mejores miembros de su personal.  

La aplicación de estas sugerencias le ayudará a que su organización 
se distinga por instruir a los empleados para alcanzar un rendimiento 
más seguro y mayores niveles de productividad.
Este formulario documenta que los participantes mencionados recibieron la capacitación que se detalla más arriba. Al firmar a continuación, cada participante reconoce haber recibido dicha capacitación.
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Recuerde registrar las capacitaciones que ha recibido

en el Centro de Gestión de Riesgos.
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